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Esame pasaulinė savanorių bendruomenė, kurianti galimybes įvairaus amžiaus žmonėms pažinti kultūrinės įvairovės   spalvingumą ir įvairiapusiškumą dalyvaujant edukacinėse, kultūrinėse ir pramoginėse programose. 

Organizaciją įkūrėme tikėdami, jog taika gimsta draugystėje ir tikrieji pokyčiai įmanomi, jei pradėsime juos kartu su vaikais.

CISV siūlo daugybę unikalių edukacinių programų, kurios skatina ir ugdo kultūrinę draugystę tarp vaikų, jaunimo ir suaugusiųjų pasaulio žmonių. Skatinant kultūrinę toleranciją bei pagarbą, ugdant pasauliečio savimonę, CISV kiekvieną dalyvį skatina vadovautis šiomis vertybėmis kasdieniniame gyvenime, būti visuomeniškais gyventojais ir siekti taikaus pasaulio.

Skirkite dalį (iki 2%) per kalendorinius metus sumokėto gyventojų pajamų mokesčio asociacijai „CISV Lietuva“. 
Kiekvienas mokesčių mokėtojas turi teisę kasmet skirti dalį (iki 2%) sumokėto gyventojų pajamų mokesčio (GPM) pasirinktai organizacijai, turinčiai paramos gavėjo statusą. Prašymą reikia pateikti iki 2015 metų gegužės 1 d.
Prašymas (FR0512 v.2 forma) pervesti iki 2 procentų pajamų mokesčio sumos gali būti pateiktas vienu iš šių būdų:

1. Elektroniniu būdu per elektroninę deklaravimo sistemą (EDS).
1. Prisijunkite prie Elektroninės deklaravimo sistemos (EDS).
2. Viršutiniame EDS meniu pasirinkite „Paslaugos“, tuomet kairiajame meniu „Deklaruojantiems pajamas ir turtą“ –> „Pateikti dokumentą“ –> „Pildyti portale“.
3. Užpildykite FR0512 v.2 formą tiesiogiai EDS portale (žr. toliau „Formos pildymas“).
2. Įteikti gyvenamosios vietos Valstybinės mokesčių inspekcijos teritorinio skyriaus darbuotojui.
Užpildytą ir pasirašytą prašymą galite įteikti gyvenamosios vietos Valstybinės mokesčių inspekcijos teritorinio skyriaus darbuotojui. Įteikiant prašymą reikia turėti asmens dokumentą.
3. Atsiųsti paštu

Užpildytą ir pasirašytą prašymą dėkite į voką, ant voko privalote nurodyti savo vardą, pavardę ir adresą. Pasirašykite ant voko klijavimo linijos taip, kad neįmanoma būtų atidaryti voko nepažeidžiant parašo. Voką siųskite paprastu paštu. Laiško gavėjas: VMI Deklaracijų tvarkymo skyrius, Neravų g. 8, Druskininkai arba apskrities VMI pagal Jūsų gyvenamąją vietą.
Prašymas gali būti užpildytas kompiuteriu ir atspausdintas arba užpildytas ranka (negali būti dalis užpildyta kompiuteriu, dalis – ranka). Blankus galima nemokamai gauti VMI teritoriniuose skyriuose arba atsisiųsti iš VMI puslapio. 
 Formos pildymas
Formoje užpildykite šiuos laukelius:
1 Asmens kodas
2 Telefonas
3V Vardas
3P Pavardė
4 Adresas
5 Mokestinis laikotarpis – 2014 m.
6S Pažymėti
E1 Gavėjo tipas – 2
E2 Paramos gavėjo identifikacinis numeris (kodas) – 300546372 E3 Nepildomas
E4 Prašoma pervesti pajamų mokesčio dalis (procentais) – iki 2%
E5 Jei norite „CISV Lietuvai“ 2% GPM skirti ne vienerius metus, įrašykite – iki 2018 m. 
Jei formą pildote ne portale, nepamirškite pasirašyti.
Svarbu: Jei pagal GPMĮ nuostatas Jūs privalote mokesčių administratoriui pateikti metinę pajamų mokesčio deklaraciją, prašymą nustatytu laiku turite pateikti kartu su deklaracija. 
Jei turite papildomų klausimų, būtinai kreipkitės į mus el. paštu info@cisv.lt.
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