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Esame pasaulinė savanorių bendruomenė, kurianti galimybes įvairaus amžiaus žmonėms pažinti kultūrinės įvairovės   spalvingumą ir įvairiapusiškumą dalyvaujant edukacinėse, kultūrinėse ir pramoginėse programose. 

Organizaciją įkūrėme tikėdami, jog taika gimsta draugystėje ir tikrieji pokyčiai įmanomi, jei pradėsime juos kartu su vaikais.

CISV siūlo daugybę unikalių edukacinių programų, kurios skatina ir ugdo kultūrinę draugystę tarp vaikų, jaunimo ir suaugusiųjų pasaulio žmonių. Skatinant kultūrinę toleranciją bei pagarbą, ugdant pasauliečio savimonę, CISV kiekvieną dalyvį skatina vadovautis šiomis vertybėmis kasdieniniame gyvenime, būti visuomeniškais gyventojais ir siekti taikaus pasaulio.

KVIETIMAS Į VISUOTINĮ NARIŲ SUSIRINKIMĄ

2014 m. gegužės 25 d. 14 val. šaukiamas eilinis visuotinis asociacijos CISV Lietuva narių susirinkimas. Susirinkimas šaukiamas asociacijos CISV Lietuva tarybos iniciatyva ir sprendimu. Primename apie asociacijos narių pareigą dalyvauti visuotiniame susirinkime ir stengsimės, kad Jums būtų įdomu ir linksma.

Susirinkimo darbotvarkė:

1. CISV Lietuva 2013 m. metinio pranešimo tvirtinimas;

2. CISV Lietuva 2013 m. finansinės atskaitomybės tvirtinimas;
3. CISV Lietuva 2013 m. metinės veiklos apžvalga;

4. Kiti klausimai
Susirinkimo vieta – Vilniaus dailės akademija, 110 auditorija, Maironio g. 3, Vilnius.

Nario mokestį (15 Lt) už 2013 metus maloniai prašome sumokėti į CISV Lietuva (300546372) sąskaitą, SEB Vilniaus banke LT 20 7044 0600 0545 6182, paskirties skiltyje nurodant savo vardą/us arba susirinkimo metu.
Lauksime Jūsų visų!
Apie dalyvavimą prašome pranešti info@cisv.lt , iškilus klausimams skambinti Justei (865450875)
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